

Завтра, 26 августа,—

День шахтера

Угольная промышленность в топливно-энергетическом комплексе страны и в народном хозяйстве в целом занимает одно из важнейших мест. В истекшем году шахтерские регионы стали горячими точками на карте нашей страны. По ряду шахтерских коллективов прокатилась стачечная волна. Основной причиной волнений стало недовольство решением социальных вопросов. На общем объеме добычи угля в истекшем году эти события отразились крайне негативно. Правительство страны с широким участием представителей трудовых коллективов шахтеров предусмотрело ряд мер в известном постановлении Совета Министров СССР № 608, направленных на совершенствование системы морального и экономического стимулирования, улучшение условий труда и быта шахтеров, развитие социальной сферы, укрепление материально-технической базы и расширение их экономической самостоятельности, внедрение новых форм управления. В феврале этого года прошли встречи горняков с М. С. Горбачевым (Москва) и Н. И. Рыжковым (Коми АССР), на которых были еще раз обсуждены все проблемы, касающиеся как производственных вопросов, так и социального развития шахтерских регионов страны.



К слову взрывник у шахтеров объединения «Ленинградский сланец» не случайно добавлено слово мастер. В отличие от остальных шахтерских профессий здесь требуется чуть больше навыка, знаний, смекалки. А такими могут быть только настоящие мастера своего дела. И. Ф. Васильев (на снимке слева) — отличный знаток своей профессии, кроме того, актив-

Знакомьтесь! Люди шахтерских профессий

Вот незадача. Рассказать о плохом человеке куда как легче. Лишь подобрать одно едкое слово, и понятно, кто он, тогда как самое красноречивое немногословие не дает полного представления о положительном герое. Сказать о нем «хороший человек» — значит не сказать ничего. Все равно потребуются разъяснения: чем же хорошо, каковы его поступки и дела, за что можно уважать. Вот и хочется всех познакомить с человеком, в общем-то уже знакомым очень многим сланцевчанам. Тем более, что к сегодняшнему дню — к шахтерскому празднику имеет самое непосредственное отношение, так как является одним из той славной ветеранской плеяды, кто внес большой вклад в становление и развитие нашего сланцевого бассейна. Говорю «ветеран», и это на самом деле так — 37 лет на шахтах, около двух десятков из них на третьей, а звание это никак не вяжется с его внешностью — довольно молодым лицом, подтянутостью и статностью, с его живым беспокойным характером, с устремленностью, с бесконечным интересом к жизни и всему окружающему. Это же Гелий Михайлович Степанов — главный механик шахты № 3.

Действительно, круг интересов, любимых занятий у него обширен, да и знаток в них: природа, лес, огород с садом, где не только фруктовые культуры и ягодники, но обязательные цветы. У него тяга и любовь к земле заложены в родительском доме, отец — сельский специалист, привил с малолетства вести порядок на приусадебном участке, разъезжая по колхозным делам, брал часто сынишку с собой, который впитывал вкус колективного труда, его организации, общения с людьми. Без сомнения, именно там и тогда закладывался талант будущего специалиста и руководителя. Гелий Михайлович — шахматист, рыболов, пчеловод. К сожалению,

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 163 (10327)

Суббота, 25 августа 1990 г.

Цена 3 коп.



ный общественник, на последних выборах был избран депутатом городского Совета. Э. В. Островский (на снимке справа) на шахте тоже не новичок, успел поработать и проходчиком, и грузчиком, и машинистом самоходного вагона, и везде всегда его отличает добросовестное отношение к делу. А сейчас он осваивает новую для себя профессию мастера-взрывника.

Газете нужна помощь

22 августа было опубликовано обращение коллектива редакции к читателям в связи с планируемым вступлением в условия рыночной экономики. Это ставит средства массовой информации, в том числе и районные газеты, в сложное финансово-экономическое положение. Становится реальной необходимость повысить плату за газету. Как отнесутся к этому сланцевчане, какие предложения выскажут?

Надо сказать, первые отклики появились буквально на следующий день. В редакцию позвонил инвалид войны II группы Георгий Сергеевич Веревкин. Вот что он сказал:

— Звоню, а не пишу потому, что хочу поскорее высказать свое мнение. Считаю, «Знамя труда» должна жить, она нужна нам, как воздух. Я до сих пор выписывал много газет и журналов и неизменно — местную газету. Ведь нигде, кроме нее, не прочитаешь о проблемах нашего города.

Конечно, хотелось бы, чтобы газета не слишком подорожала. Может, стоит сделать льготу для постоянных подписчиков, для тех, кто подписывается сразу на весь год? Пусть для них цена будет дешевле.

И некоторые издания уже идут на это. Например, в «Ленинградской правде» прочитал, что для постоянных подписчиков плата уменьшается вдвое.

Обращаюсь ко всем, от кого зависит судьба городской газеты, — к городскому Совету народных депутатов, к крупным трудовым коллективам: «Сделайте все, чтобы наша местная газета жила!»

ИЗВЕЩЕНИЕ

В октябре 1990 года созывается 3-я сессия горсовета (21 созыва). На повестку дня сессии выносится вопрос: «О состоянии и мерах по улучшению капитального строительства, благоустройства города и района».

Президиум, постоянная комиссия по вопросам строительства и архитектуры горсовета обращаются к жителям города и района с просьбой принять активное участие в подготовке сессии горсовета по данному вопросу. Все предложения, касающиеся повестки дня сессии, направляйте в плановую комиссию горисполкома: Почтовый пер., д. 3. Работает контактный телефон 2-46-33.

Президиум городского Совета народных депутатов.

О. СВЕТЛОВА.

В характере — не быть в стороне от дела

на все просто-таки не хватает времени. Поэтому с рыбалькой, пожалуй, покончено в пользу членов. Заразительным оказалось это довольно хлопотное занятие. Началось с того, что друг в поселке третьей шахты уступил часть земельного участка, который потом был разработан, соответствующие устроены, где и поселился в домиках трудолюбивый пчелиный народ. Вот уж где высшая организация, и соблюдать все это хозяйство — не только кропотливый труд, но и отдых души. Познания о жизни пчел, видение ее приносят огромное удовлетворение, особенно после трудного рабочего дня. Хотя на вопрос, какое место в жизни занимает работа, как себя там чувствует, Гелий Михайлович отвечает: «А знаете, как дома».

Шахта — высокомеханизированное производство, без ручных процессов — от подрубки до отгрузки и переработки. И как в любом организме, и в шахте есть главные органы, от которых зависит ее жизнеспособность. Вот ее-то и обеспечивает вся энергомеханическая служба, которую в целом и возглавляет Гелий Михайлович. Он не кабинетный работник, все время «на ходу», с людьми, у дела. А ведь мог бы работать только с механиками, через распоряжения и контроль за выполнением. Но не тот характер у него, чтобы быть в стороне от живого дела. И рабочие, и инженерно-технические работники, зная желание и умение помочь человеку и в личной просьбе, и в производственных вопросах, просто знают его человечность, обращаются к нему, как говорится, напрямую. Но и строг бывает с ответственным и неисполнителем человеком. Особенно

покончить с беззаконием всякого рода, а отсюда и улучшение пойдет», — поделился мыслями Гелий Михайлович.

Так случилось, несколько неожиданно, но совсем не случайно, что Гелию Михайловичу пришлось пройти путь предвыборной борьбы. И жильцы дома, где живет, и трех по соседству, выбрали его депутатом в горсовет. Был он уже раз депутатом, еще когда только начинал работать в объединении. Но уже сам процесс нынешних выборов, сегодняшнее время, да и возраст и опыт подсказывают, насколько надо продуманно и ответственно действовать. Именно так поступал бы и будучи простым депутатом, но он к тому же избран председателем постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и инфраструктуре города, членом президиума горсовета. Досталось решение самых больших городских проблем, ключевых в жизнедеятельности города. Роль почти та же, что и на шахте, — обеспечивать жизнедеятельность, но масштабы значительнее. Здесь уж действительно неподнятый пласт вопросов, особенно в коммунальном хозяйстве. На шахте все знакомо, обкатано, все «прошупано» своими руками. В городе энерго-, водотеплосистеме, дорогам прежде всего надо материальное и финансовое обеспечение. И Гелий Михайлович, уже многое изучив и постигнув своим пытливым умом, оказался хорошим помощником горсовету, его исполнительному в изыскании резервов. Чувствуется, что он доволен и тем, что, наконец, и горисполком заработал в полную силу, наметились существенные сдвиги в благоустройстве и подготовке города к зиме.

Трудные, но интересные наступают времена, по сути революционные, в которые и невозможно остаться в стороне человека, который по характеру борец и труженик. Поэтому очень хочется поскорее

25 августа 1990 года

2 страница

Сейчас достаточно много говорится о переходе на рыночную экономику, о том, как будут работать предприятия в новых условиях хозяйствования. И все же, какие бы, даже самые радикальные, реформы нам предлагаются, без претворения их на местах проекты могут остаться лишь проектами. Главным человеком в государстве становится директор прибыльного завода, фабрики. Ни в министерствах и Верховных Советах, а на каждом конкретном предприятии в отдельности будет решаться судьба задуманного. Стартовый капитал у всех различен. Кто окажется в менее выгодном, кто в более выгодном положении. А как думает директор шахты имени С. М. Кирова Алексей Павлович ТОПЧАНЮК? Что тревожит, какие проблемы волнуют его сейчас как руководителя?

— Просто так на рынок не переходит, — говорит директор шахты. — Такого не будет: издали приказ, а завтра уже перепишут.

— И все же вы как-то готовитесь? Есть какие-то планы? Продумываются перспективы?

— План у меня в голове есть, но я о нем говорить не буду, да и не хочу. Рановато.

Рынок поставит каждому свои условия.

На этот и последующий

годы договора на поставку сланца заключены, а как и что будет дальше, сказать и предугадать сложно. Никто

ведь не знает, как выглядят

рынок и что это будет за ры-

нок. Я политику не делаю. Думаю, и в Сланцах ее никто не делает и делать не будет. Делают ее пока наверху. Ну, добавляет рынок. Что это даст? Объявляли. У нас многое объявили. Выпустили Закон о местном самоуправлении. Он разве работает? Нет. Для рынка нужны предпосылки, должен быть создан механизм действия рынка. А так это — одни разговоры.

Сейчас в объединении

введено в ранг политики создание всевозможных дочерних

предприятий. Что делается в

этом отношении у вас на шахте

и почему Вы поддерживаете

ЧТО СКАЖЕТ

это начинание?

— Надо смотреть в будущее. Сегодня нам это необходимо для того, чтобы выжить.

К примеру, породу мы фактически выбрасываем в отвал или продаем щебенкой по 1 рублю 80 копеек. Квадратный метр облицовочной плитки, выпуск которой наложен на шахте, стоит сорок рублей. Есть разница? Незначительные затраты — и вот, пожалуйста, мы получаем прибыль. Плитка рекомендована в производство как облицовочный материал и используется уже в Куйбышеве на строительстве метро-политеха. Просим нашу плитку в Новгороде, Пскове.

Есть возможности расширяться. Тот, кто работал с нашим материалом, говорит, что фурнитура хорошая, нравится, выглядит неплохо.

Разрабатывается проект кирпичного завода на 5—7 миллионов штук кирпича в год.

— Да. Самое главное, его еще получить. Все пока складывается непросто. Ведутся разговоры о совместном предприятии, но что, я смотрю, у нас в Сланцах не очень то пробытигаются дела в этом направлении.

Но ведь вполне возможно, что скоро будет действовать другая система, другие за-коны?

— Когда это будет, тогда и будет разговор.

— Какое сырье пойдет на изготовление кирпича?

— Сначала привозное, но есть и местное — глина. До войны ее добывали и получали неплохой красный кирпич, но не тот, что выпускают на шахте. Надо искать потребителей, что сейчас делается.

— В каких еще отраслях может быть использован сланец?

— Одним из новых направлений видится использование сланца в цветной металлургии в качестве присадок при полу-

чении кобальта и вольфрама. Проводятся промышленные испытания. Заключен договор на отправку 70 тысяч тонн горной массы. Я думаю, что в

этот момент добиваемся строительства наклонного ствола.

— Но ведь в других отраслях возникают совместные предприятия.

— Возможно, но насколько я знаю, дела и там идут не очень-то гладко. Неохотно идут на сделки с нами. Начнем с того, что мы не можем решить судьбу совместного предприя-

тия на месте, надо опять же действовать через центр. Одно-

го нашего желания мало.

— Но ведь вполне возмож-

но, что скоро будет действовать другая система, другие за-коны?

— Конечно. Хотелось бы подчеркнуть, что все у нас делается практически с нуля.

Возьмем для примера производство плитки. Нет ни одного промышленного станка, все разрабатываются и воплоща-

ются в металле на шахте. За-

воды либо не выпускают тако-

го производство, способное пе-

рейти за короткий промежуто-

к времени на выпуск продукции,

концептуатора которой высока.

Это мы сейчас и пытаемся де-

лать. Сегодня есть спрос на

плитку — мы выпускаем плит-

ку и скрываем добычу сланца.

Сланец — мы начнем его от-

грузку потребителям. О чём-то

конкретно говорить пока ра-

но, покинем — увидим, какие

условия нам предложит жизни.

Д. ПОНОМАРЕВ.

25 августа 1990 года

ДИРЕКТОР?

Сейчас достаточно много говорится о переходе на рыночную экономику, о том, как будут работать предприятия в новых условиях хозяйствования. И все же, какие бы, даже самые радикальные, реформы нам предлагаются, без претворения их на местах проекты могут остаться лишь проектами. Главным человеком в государстве становится директор прибыльного завода, фабрики. Ни в министерствах и Верховных Советах, а на каждом конкретном предприятии в отдельности будет решаться судьба задуманного. Стартовый капитал у всех различен. Кто окажется в менее выгодном, кто в более выгодном положении. А как думает директор шахты имени С. М. Кирова Алексей Павлович ТОПЧАНЮК? Что тревожит, какие проблемы волнуют его сейчас как руководителя?

— Да. Самое главное, его еще получить. Все пока складывается непросто. Ведутся разговоры о совместном предприятии, но что, я смотрю, у нас в Сланцах не очень то пробытигаются дела в этом направлении.

К примеру, породу мы фактически выбрасываем в отвал или продаем щебенкой по 1 рублю 80 копеек. Квадратный метр облицовочной плитки, выпуск которой наложен на шахте, стоит сорок рублей. Есть разница? Незначительные затраты — и вот, пожалуйста, мы получаем прибыль. Плитка рекомендована в производство как облицовочный материал и используется уже в Куйбышеве на строительстве метрополитена. Просим нашу плитку в Новгороде, Пскове.

Есть возможности расширяться. Тот, кто работал с нашим материалом, говорит, что фурнитура хорошая, нравится, выглядит неплохо.

Разрабатывается проект кирпичного завода на 5—7 миллионов штук кирпича в год.

— Но ведь в других отраслях возникают совместные предприятия.

— Возможно, но насколько я знаю, дела и там идут не очень-то гладко. Неохотно идут на сделки с нами. Начнем с того, что мы не можем решить судьбу совместного предприя-

тия на месте, надо опять же действовать через центр. Одно-

го нашего желания мало.

— Но ведь вполне возмож-

но, что скоро будет действовать другая система, другие за-коны?

— Конечно. Хотелось бы подчеркнуть, что все у нас делается практически с нуля.

Возьмем для примера производство плитки. Нет ни одного промышленного станка, все разрабатываются и воплоща-

ются в металле на шахте. За-

воды либо не выпускают тако-

го производство, способное пе-

рейти за короткий промежуто-

к времени на выпуск продукции,

концептуатора которой высока.

Это мы сейчас и пытаемся де-

лать. Сегодня есть спрос на

плитку — мы выпускаем плит-

ку и скрываем добычу сланца.

Сланец — мы начнем его от-

грузку потребителям. О чём-то

конкретно говорить пока ра-

но, покинем — увидим, какие

условия нам предложит жизни.

Д. ПОНОМАРЕВ.

наработано определенная си-
стема. У нас же пока нет ни-
какой заинтересованности и ве-
рии. Даже Ельцин предлагает про-
ект перехода к рыночной эко-
номике с мандатом доверия на
500 дней, но никто не увер-
ен в том, что это не очередная
бездействующая бумага.

Из нашей горной массы мож-
но вырабатывать карбид каль-
ция для получения ацетиlena
(сварочные работы). Нужны спонсоры, чтобы строить завод, нам самим его строительство не
позволено.

— Но ведь вполне возмож-
но, что скоро будет действовать
другая система, другая за-
коны?

— Конечно. Хотелось бы подчеркнуть, что все у нас делается практически с нуля.

Возьмем для примера производ-
ство плитки. Нет ни одного промышленного станка, все разрабатываются и воплоща-

ются в металле на шахте. За-
воды либо не выпускают тако-

го производство, способное пе-
рейти за короткий промежуто-

к времени на выпуск продукции,

концептуатора которой высока.

Проблема — определиться, что будет с нашей экономикой.

Из горной массы мож-
но вырабатывать карбид каль-
ция для получения ацетиlena
(сварочные работы). Нужны спонсоры, чтобы строить завод, нам самим его строительство не

позволено.

— Сколько бы ни приходи-
лось сталкиваться с работой
шахт, постоянно слышать:

«Мы думаем, есть перспекти-
ва, разрабатываемся, на-
правление, такое-то...»

А конкретных результатов не
видно.

— Многие из них просто не
занимаются, считают проделанное
впорядок вещей. Года три назад
мы давали только мелкий и
крупный сланец, а вся порда
шила в отвал. Сегодня выпу-
скаем щебенку. Не можем да-
же удовлетворить всех желаю-
щих.

— Все говорят: надо готовиться
к рынку. А как готовиться?

— Надо будем существовать.
Если будем стоять на месте, ничто
нам не поможет. И по-
следний раз не поможет.

— Но ведь в других отраслях
возникают совместные пред-
приятия.

— Собственно, я к породе шахтеров не
отношуся, только на них работают. В жиз-
ни нашего цеха за год абсолютно ничего не

изменится. Как работали двадцать лет назад,
так и будем работать завтра. Оборудование
объявляло номера выступающих
и когда мимо зрителей с

речью проносились сланцевые
мотогонщики, все под-
приветствовали со своих мест, го-
товые чуть ли не на руках
нести земляков до финиша.

— Как же я буду без на-
ших мужчин? Идут шахтеры
на смену, провожают их и встеча-
ются. Стоишь иной раз не в
настроении, обязательно спросят, почему не улыбаюсь.

— Зря говорят, что шахтеры — народ суровый. Любой интел-
лигент мог бы позавидовать
чувству такта, хорошим мане-
рам наших мужчин. С такими
людьми работать — одно удовольствие.

— В нашем городе живу с рожде-
нием, при-
выкаю к нему. У нас кажется по-другому ни-
чего и не может быть. В нынешних депута-
тов и Советах не верю. Где их дела?

— Народу на этих гонках бы-
ло как никогда много. На старте, на финише, вдоль всей

трассы сидели болельщики. Регу-
лируемый ли будет рынок, не-
регулируемый ли — мы долж-
ны прийти к тому, чтобы каж-
дый был заинтересован в ре-
зультатах своего труда. Долж-

ноги. Сколько бы ни приходи-
лось сталкиваться с работой
шахт, постоянно слышать:

«Мы думаем, есть перспекти-
ва, разрабатываемся, на-
правление, такое-то...»

А конкретных результатов не
видно.

— О бедах и победах

мотоклуба «Союз» наш сегодняшний рассказ

школьные в воду котата, на ко-
торых смотрят со стороны выжи-
дающие: выплынут на поверх-
ность — хорошо, а не вы-
плынут, так и бог с ними.

Рассказывать обо всех проб-
лемах клуба

И бедах и победах

(Начало на 3-й стр.).

был стоимостью в сорок рублей, а на других соревнованиях за первое место — видеомагнитофон, за второе и третье — телевизоры. А еще полно бюрократии — без бумаг ни шагу. Три дня искали Асташова, чтобы взять освобождения для ребят. Отдали их на предприятие, теперь оказывается, что надо подтверждение того, что они участвовали в мотокроссе. На подготовку трассы истратили собственные 150 рублей, не говоря уже о бензине, который постоянно покупаем сами. Главная беда — запчасти. Меньше чем за червонец ничего не делается, мыкаемся как можем. Что-то обмениваем на выездных соревнованиях, покупаем в тридорога. Отечественная техника сырья, над ней только работать и работать, а мы постоянно разрываемся между работой, семьей и клубом. К последним гонкам из-за беготни даже толком не успели свою технику подготовить. Хотелось бы побольше инициативы, внимания к себе. Все мы помним предвыборные программы депутатов и наших руководителей, в которых говорилось о развитии всевозможных клубов и кружков для молодежи. Да, сказано было хорошо, но лучшей помощью было бы конкретное дело.

Не все, конечно, такие бездущие. Очень сильно ребятам помог завод «Сланцы», купил для клуба три мопеда, теперь есть возможность выступать командой в полном составе. Ю. М. Смехов, управляющий «Сельхозтехникой», помог как-то новые мотоциклы из Ленинграда привезти, дал машину. Пришли однажды к директору шейной фабрики А. А. Хара. Готовились поплакаться, полчаса уговаривать выделить средства для мотоклуба. Алла Александровна усадила, спросила, сколько надо. Через пять минут уходили удивленные, а через месяц на счет ДОСААФ фабрика перевела 3 тысячи рублей. Ходить по предприятиям с протянутой рукой тяжело, да и обидно. В идеале надо бы создать централизованный молодежный фонд, средства которого распределяли бы комиссия по делам молодежи. В конце концов не только же для себя стараются. Сейчас в клубе уже занимается больше 20 подростков, целыми вечерами возятся с мотоциклами. Только после последних праздничных гонок пришли еще шестеро.

— Мы уже просто физически не успеваем все делать, — говорит Сергей Иванов. — И тренировки проводить, и работать, и с ребятами заниматься, и гонки организовывать. Чтобы клуб рос дальше, был по настоящему городским, надо двух-трех человек освободить.

Сказать, что ребята ходят в клуб с удовольствием, мало. Они просто пропадают здесь целыми днями. Это как аргумент тем, кто отмахивается от клуба, как от назойливой мухи, но в то же время аккуратно ставит галочки в отчетах о проведенных соревнованиях.

...В Сланцах мотокросс вроде бы прошел отлично. Не ударили в грязь лицом, но какой крови это стоило, не узнает никто. Теперь ребята собираются на соревнования в Новгород. Опять недельные поиски машины, автобуса. От предстоящих хлопот опускаются руки. Но все хорошо знают, что за них этого никто не сделает. А. ЗИНОВЬЕВ.

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации и СТК шахты № 3 поздравляют коллеги шахты № 3, ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником — днем шахтера. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в труде.

Администрация, профком, СТК и парторг шахты им. С. М. Кирова поздравляют коллеги шахты, ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником — Днем шахтера. Желаем вам, дорогие товарищи, здоровья, хорошего праздничного настроения.

Средняя школа № 11 поздравляет коллективы шахты «Ленинградская» и РСУ ЛПО «Ленинградсланец» с профессиональным праздником — Днем шахтера. Счастья вам, благополучия, трудовых успехов!

Анне Алексеевне
ВАСИЛЬЕВОЙ
Поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Коллектив совхоза «Сланцевский».

Валентине Александровне
КОЛЬЦОВОЙ
Сердечно поздравляем с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия.

Коллектив участков УМ-332 и УМ-260 треста № 70.

Валентине Федоровне
ЯСТРЕБОВОЙ
Сердечно поздравляем с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Муж, дети, внуки.

Ольге Павловне
ИВАНОВОЙ
Поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем огромного счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Коллектив завода резиновых изделий.

Нине Тимофеевне
КОНДРАТЬЕВОЙ
Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем огромного счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Коллектив завода резиновых изделий.

Нине Александровне
АНДРЕЕВОЙ
Сердечно поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Коллектив кафе «Лакомка».

Николаю Ивановичу
БЕЗМЕНУ
Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Коллектив ЦКД СПЗ «Сланцы».

Виктору Гавриловичу
ПОЛУКЕВУ
Поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, благополучия. Благодарим за долголетний добросовестный труд.

Коллектив Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта.

Ольге ГАНБИНОЙ
и Андрею ДЕСИНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь.

Коллектив участка ШТ-1 шахты «Ленинградская».

Ольге ГАНБИНОЙ
и Андрею ДЕСИНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь.

Коллектив здравпункта СПЗ «Сланцы».

Ольге ГАНБИНОЙ
и Андрею ДЕСИНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю жизнь.

Коллектив транспортного цеха СПЗ «Сланцы».

Елене ГАВРИЛОВОЙ
и Анатолию МИРОНОВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Желаем счастья, большой настоящей любви на всю жизнь.

Коллектив малого предприятия отделочных работ арендного предприятия «Трест № 63» и бригада Л. Ф. Корнышевой.

Елене ГАВРИЛОВОЙ
и Анатолию МИРОНОВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Желаем счастья, большой настоящей любви на всю жизнь.

Коллектив СПМК-251.

Валентине ВИКТОРОВОЙ
и Владимиру СЕМУШИНУ
Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем счастья и взаимопонимания на всю жизнь.

Коллектив Сланцевского районного узла связи.

Ольге ДМИТРИЕВОЙ
и Евгению ЧЕРНЯЕВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем вам счастья, любви и верности на долгие годы.

Кооператив «Стройиндустрия», смена Л. Б. Куликовой.

Светлане СОСНЕ
и Игорю ВАТРАКШИНУ
Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем счастья, большой настоящей любви на всю жизнь.

Бригада И. В. Бодракова
ЖДУЦ цементного завода.

Наталье ИГНАТЬЕВОЙ
и Андрею СЕМЕНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности.

Коллектив ХБЦ СПЗ «Сланцы».

Наталье ИГНАТЬЕВОЙ
и Андрею СЕМЕНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам большого счастья, любви, взаимного уважения.

По «Сланцыкилкомхоз».

Ирине ШЛЕМИНОЙ
и Дмитрию ЛЕБЕДЕВУ
Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем вам семейного счастья на долгие годы.

Коллектив школы № 2.

Ирине ШЛЕМИНОЙ
и Дмитрию ЛЕБЕДЕВУ
В этот замечательный день примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы и семейного счастья.

Коллектив электроцеха СПЗ «Сланцы».

Ирине ШЛЕМИНОЙ
и Дмитрию ЛЕБЕДЕВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем счастья в совместной жизни, всего самого наилучшего.

Игроки волейбольной команды города.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО Ковалева Т. И. Корректор

№ 1—1 ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебуров Н. С., Пугаевич Н. М., верстала Крутевич В. В., печатали Тираж 14871. Заказ 2955.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел массовой работы — 2-23-85; фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии.

тешественников. 12.30 — Здоровье. 13.10 — Музикальный киоск. 13.45 — Выступление фольклорного ансамбля «Эль Биенто Канта» (Перу). 14.30 — Фильм-концерт. 15.20 — Сельский час. 16.35 — «Приключения растений». Н. п. ф. 5-я серия. — «На дерево взгромоздясь». 17.25 — Марафон-15. 18.55 — Мультфильм. 19.25 — «Дети Таймосквер». Х. ф. 21.00 — Время. 21.40 — Футбольное обозрение. 22.10 — Бельгийское телевидение на советском экране.

23.45 — «Принцесса цирка». Т. ф. 1-я и 2-я серии. В танцевальных ритмах. «Я внемлю страдающей душой».

Вторая программа

8.00 — На зарядку становись! 8.15 — Мультфильмы. 8.55 — «Внимание, Катэя!», «Ищу секунданта». Д. ф. 9.35 — «Свадьба в лесу». Х. ф. 10.40 — «Дружба, испытанная веками», «Небеса хмуры...». Д. ф. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Детский экран. Мультфильмы. 13.00 — Для детей. «Два капитана». Х. ф. 5-я серия. 14.15 — «Белая Австралия». 14.35 — Реклама. 14.40 — Оратория. Р. Тобиаса «Послание Ионы». II часть. 15.40 — 14-й выпуск. 16.25 — «Зеленое желание». 16.35 — История родного края. Калбу. 17.20 — «Визит». 15.00 — Оратория Р. Тобиаса «Послание Ионы», III часть. 18.45 — Остров Тельве. 18.55 — «Горбачев в атаке». 19.40 — Реклама. 19.45 — Концерт в ателье художника. Валериан Лойк. 20.05 — Телетеатр для детей. Г. Урбани — «Все мы любят сыр». 22.55 — Реклама. 23.00 — «Аэропорт со служебного хода». Х. ф. 24.25 — Эта озорная оперетта.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 АВГУСТА
8.00 — «На зарядку становись! 8.15 — Мультфильмы. 8.55 — «Внимание, Катэя!», «Ищу секунданта». Д. ф. 9.35 — «Свадьба в лесу». Х. ф. 10.40 — «Дружба, испытанная веками», «Небеса хмуры...». Д. ф. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Детский экран. Мультфильмы. 13.00 — Для детей. «Два капитана». Х. ф. 5-я серия. 14.15 — «Белая Австралия». 14.35 — Реклама. 14.40 — Оратория Р. Тобиаса «Послание Ионы». II часть. 15.40 — 14-й выпуск. 16.25 — «Зеленое желание». 16.35 — История родного края. Калбу. 17.20 — «Визит». 15.00 — Оратория Р. Тобиаса «Послание Ионы», III часть. 18.45 — Остров Тельве. 18.55 — «Горбачев в атаке». 19.40 — Реклама. 19.45 — Концерт в ателье художника. Валериан Лойк. 20.05 — Телетеатр для детей. Г. Урбани — «Все мы любят сыр». 22.55 — Реклама. 23.00 — «Аэропорт со служебного хода». Х. ф. 24.25 — Эта озорная оперетта.

в подарок». Т. ф. 19.20 — ТТЦ «Лира». 19.40 — «Цыганский барон». Т. ф. 21.00 — Время 21.40 — Монитор. 22.40 — Розыгрыши.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 АВГУСТА

10.00 — «Прохладиада, или Бег на месте». Х. ф. 18.30 — «Осеннее вернисаж». Д. ф. 18.40 — «Курносик». Мультфильм. 18.45 — «Да здравствует кино!». Н. п. ф. 19.15 — «Гражданин и закон». 20.15 — Телестанция «Факт». 20.35. 21.50 — Реклама. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — «600 секунд». 22.00 — «Ленсовет — прямой эфир». 22.10 — «Кабаре «Пятого колеса».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 АВГУСТА

10.05 — «Долг чудотворца». 10.25 — «Сенсация». 10.55 — Реклама. 11.00 — Утренняя развлекательная программа. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Детский экран. Мультфильмы. 13.00 — Для детей. «Два капитана». Х. ф. 5-я серия. 14.15 — «Белая Австралия». 14.35 — Реклама. 14.40 — Оратория Р. Тобиаса «Послание Ионы». II часть. 15.40 — 14-й выпуск. 16.25 — «Зеленое желание». 16.35 — История родного края. Калбу. 17.20 — «Визит». 15.00 — Оратория Р. Тобиаса «Послание Ионы», III часть. 18.45 — Остров Тельве. 18.55 — «Горбачев в атаке». 19.40 — Реклама. 19.45 — Концерт в ателье художника. Валериан Лойк. 20.05 — Телетеатр для детей. Г. Урбани — «Все мы любят сыр». 22.55 — Реклама. 23.00 — «Аэропорт со служебного хода». Х. ф. 24.25 — Эта озорная оперетта.

Кино

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРЯЧКОВ. 25 августа — «На тропе войны». Начало в 14, 16, 18 часов. 26 августа — «На тропе войны». Начало в 16, 18, 20 часов. «Вероника». Начало в 14 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 25 августа — «Лимузин цвета белой ночи». Начало в 17, 19 часов. 26 августа — «Преступление Антуина». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 25 августа — «Преступление Антуана». Начало в 19, 21 час. 26 августа — «Моя прекрасная леди». (Две серии). Начало в 17 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 25 августа — «Золотой поезд». Начало в 15.30, 18.20, 21 час. Для детей. «Три толстяка». Начало в 14 часов. 26 августа — «Кавказская пленница». Начало в 14 часов. «Золотой поезд». Начало в 15.40, 18.20, 21 час. Для детей. «Чингачук — Большой Змей». Начало в 12 часов. 27 августа — «Золотой поезд». Начало в 11, 18.20, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 25—26 августа — «Мафия против Ниндзя». Начало в 16 часов. «Сумасшедшая лошадь пьяная обезьяна». Начало в 18 часов. «Одинокий волк Мак-вей». Начало в